

洛阳·城事

楼上住户家无人却一直漏水,楼下住户无奈关闭自来水总阀门,这可苦了邻居们——

一楼住户阀门关,14家住户用水难



□记者 陈耀玑

“远亲不如近邻。”和睦的邻里关系能为生活带来很多方便,可是近日,涧西区9号街坊7号楼的居民却因为自来水闹出很多不愉快。

1 一楼住户关阀门,14家住户都无法用水

近日,家住涧西区9号街坊7号楼的李女士称,7号楼是一栋老式建筑,共7层,每层8户居民。从27日起,该居民楼每层的03号、04号居民家都停水了,吃水只能从邻居家借或者从楼下车棚打,十分不方便。

29日,《洛阳晚报》记者来到该小区走访了解到,停水的原因是住在一楼03号的李先生把自来水总阀门关了。

该居民楼在设计之初,楼层之间

两户门牌号相同的居民共用一根输水管道,李先生家的自来水总阀门控制着该楼一楼至七楼03号、04号居民家的用水,他把总阀门一关,连他家在内的14户居民家都停水了。

好端端的李先生为啥关阀门?居民们称,这是因为二楼03号居民家的卫生间管道漏水,水漏到了李先生家里,但该居民家一直没人,物业屡次联系无果后,李先生一气之下就把阀门关了。

2 楼上漏水楼下遭殃,关闭阀门实属无奈

“两家闹矛盾,把总阀门关了,别人的生活也受到了影响。”“这事儿早跟物业说了,物业就是拖着不修。”……居民对李先生和小区物业的做法颇有微词。

对于邻居的埋怨,李先生夫妇觉得很委屈。“我也不想关阀门,现在我家的水也停了,吃水也要从外面打。”李先生说,他家卫生间天花板滴水的情况8月就出现了,以前他没在意,但自9月以来,漏水越来越严重,前几天水透过卫生间的墙渗到了客厅里,他无奈之下才关闭了阀门。

“卫生间的天花板一直往下滴脏

水,我们上厕所都得用伞挡着,墙面漆也被水泡掉一次,我找人糊上一层水泥还是不行。”李先生的妻子常女士说,他们9月初曾向小区物业反映情况,物业维修人员检查后说需要进到二楼03号居民家维修,“他们家一直没人,物业也联系不上,我们是真没办法了”。

该小区物业工作人员称,该栋楼二楼03号原本住着一位老人,后来老人似乎搬到了敬老院,一直联系不上,后来物业联系到了老人的女儿高女士,对方目前在外地,答应近日会过来解决问题。

3 一楼住户同意开阀门,双方约定今日检修水管

昨日上午,小区居民联系记者称,李先生在29日晚打开了自来水总阀门。

原来,几户饱受停水之苦的居民报了警,29日晚,在警察、物业工作人员的调解下,李先生打开了总阀门,楼上老人的女儿高女士也承诺31日会赶来处理。

“我们只好再忍两天,总不能老给邻居添麻烦。”李先生表示,会耐心等待高女士到场。

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

□勤俭有招 生活有道

巧手使用“边角料”放到舞台变成宝

□记者 丁立 社区通讯员 韩淑芬 文/图

舞台上、灯光下,这些漂亮的头饰、耳环、工艺品特别引人瞩目……您知道吗?它们竟取材于糖纸、布头、廉

价纱布、瓶盖,甚至餐巾纸!

59岁的张菊平是吉利区某酒店的退休员工,这些年,凭着一双“变废为宝”的妙手,她为自己所在的舞蹈队节省了不小的开支。

孔雀舞头饰

材料:塑料纸、糖纸、闪光彩纸、纸绳带、亮片、胶水、剪刀、缝纫机等

制作过程:将塑料纸剪成圆形,用缝纫机在上面均匀缝上七八十张金色糖纸(糖纸颜色应相同),在塑料纸的边缘缝上闪光彩纸,并用扎花束用的纸绳带和废衣服上的亮片做成孔雀眼睛,粘到闪光彩纸上面,然后加以修整、装饰。

费用:一元左右



工艺伞

材料:一次性雨伞、廉价纱布(20多米)、亮光纸、红布头、剪刀等

制作过程:用亮光纸为纱布缝上金边,然后把纱布剪成4个至5个等份,并为每一份都均匀地打上褶皱;在一次性雨伞上缝上一层带金边、打好褶皱的纱布,再缝第二层带金边的纱布,半径比第一圈纱布小一些……缝上五层纱布后,再用红布头做一朵红花,簪到伞顶即可。

费用:六元左右



耳环

材料:餐巾纸、瓶盖、亮光纸

制作过程:把两份餐巾纸裁剪成耳环形状,对粘到一起,再分别贴上塑料纸即可做成粉色耳环;在瓶盖上分别做几个“齿”,然后把剪成各种形状的亮光纸固定到瓶盖上进行装饰即可做成蓝色耳环。

费用:可忽略不计



抵制高息集资诱惑

理性选择投资渠道

正规金融机构长期理财产品年收益不超过10%,如果有企业或个人以超过此利率吸收存款,就有非法集资的嫌疑,请谨慎投资。